

# 今夏合肥无毛

★ IPL脱腋毛包干价: 380元      ★ 莱茵尔脱腋毛包干价: 888元  
★ 一人一个部位6折, 两人或两个部位5.5折      ★ 三人或三个部位及以上5折



UBeauty | 华美整形连锁  
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL  
倾心塑美 美传天下

美丽热线: 0551-336 3333  
地址: 合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

# 曾志伟昨来肥 避谈前妻新恋情



昨日下午,曾志伟现身安徽卫视《势不可挡》节目录制现场,期间换装的十来分钟,曾志伟接受了记者采访。对于日前闹得沸沸扬扬的宝妈新恋情,曾志伟只字不提,同时,这个话题记者也被工作人员提前告知不可提问。虽然和主持人朱丹是第一次合作,但他对朱丹赞不绝口,认为她是“不可多得的女主持”。记者 孙婷

“在香港我是大哥,在这是客”

曾志伟是第一次来到合肥,他说他在香港录节目的演播厅,只有合肥的三分之一大。对于和朱丹的合作,他显得很满意很开心,“因为她了解观众想表达什么。好的主持人就是要做到观众想说什么,他们就代表观众说什么。”

曾志伟曾主持多档娱乐节目,可以称得上是主持界的老大哥,甚至是香港娱乐圈的老大,但来到安徽,他特别谦虚,“虽然在香港我是大哥,其他小子都是我一巴掌一巴掌打大的,但来到这里,我人生地不

## 现场不提宝妈恋情

宝妈日前默认与干儿子汪建民的恋情,女儿曾宝仪看到报道才知道,“我只关心她开不开心,希望大家给她空间和时间。”她说因怕爸爸曾志伟乱讲话,带给妈妈压力,已事

熟的,还是做回自己比较好。”既然是主持界前辈,那么对于这次朱丹“转会”安徽卫视有何建议?他也只是回答,“她是主我是客,在这个节目中我是嘉宾。”来到了内地,曾志伟一改往日“豪放”作风,避免带来任何麻烦。

然而他却大方分享了他多年主持“香港小姐”的经验,“就是要引她们说真实的话。那些香港小姐最怕我提问,看到我都发抖,我说你怕什么呢,又不是选香港先生,我会问刁钻的问题,是想她们回答更刁钻的答案。”

先和他讨论过。原来昨日不允许提问的原因正在于此。

倒是女儿曾宝仪显得大方,表示曾发短信给妈妈:“如果你想说就打给我。”



## 留声机

### 章子怡斥水军辱骂好友: 见不得光之人黔驴技穷

星报讯 自章子怡陷入被“禁出境”的传闻后,近日更有“反章”派冒充其粉丝在微博里散播负面言论。6月12日,章子怡中国官方粉丝团发表公开申明,谴责自称“章子怡粉丝”的微博团体恶意褒贬章子怡并在友人微博大肆发表挑拨离间的言论。章子怡新闻发言官方微博随后转发该微博,怒斥不怀好意者,并向被骚扰的友人道歉。

章子怡新闻发言官方微博

于前晚22点21分转发该微博,坚决与不怀好意的水军划清界限:“这样低劣而蹩脚的挑拨行为让人觉得可笑!对于那些见不得光的角落中人,你们抹黑子怡的脏手开始伸向我们的粉丝、家人与朋友,惹人厌恶之余也暴露出黔驴技穷的无能和无奈!被骚扰到的@贾樟柯@何平@覃宏@何润东以及其他我们还没发现的朋友、老师们,十分抱歉。善恶终有报,时间会让坦荡的人笑到最后。”

### 跟杨千嬅相比,华仔也太小气了

星报讯 杨千嬅6月5日顺利产下一子,为宝宝取名为Torres。日前丁子高晒出一家三口的照片,十分温馨。前日,杨千嬅首次晒出了宝宝的正面照,网友齐赞宝宝可爱。而同样生了女儿的刘德华,目前为止只晒出了一张女儿的小手照片。



前天17时10分杨千嬅晒出了宝宝Torres的正面照。Torres戴着白色的帽子,单眼皮眼睛很像爸爸丁子高。杨千嬅也笑称自己正在学会怎么当妈味,“很久没微博了,在家学习当母亲

中。多谢所有朋友的祝福和关心,抱歉未能一一回复,坐月子生活开始了,身体休养中,伤口仍有点痛,但每看到他的样子,什么痛都忘记了。感恩感激,病况已经好。”

## 玩石音乐节大牌:专访崔健



**【摇滚乐的商业化】**  
锐红:您是怎么看待现在歌手的摇滚作品,有些人认为:广泛传唱的作品更商业化,不是纯粹的摇滚作品,您是怎么看待的?  
崔健:商业化不应该被妖魔化,摇滚乐不排斥商业,但不能因为商业而商业,摇滚乐是个很真实的东西,尊重个人的创作。摇滚乐在创作的时候要坚持自己的原则,尊重自己的内心想法,不断地否定自己,虽然这个过程很痛苦,市场商业化的摇滚乐的感念很模糊,但是,市场上成功是一种好事。

**【惊喜 玩石音乐节】**  
锐红:安徽的乐迷都很期待今年玩石音乐节,6月29日在玩石音乐节上,您会带来什么样的作品,带给安徽的观众,来分享什么样的崔健?  
崔健:我觉的还是根据我们的作品,因为我们和各地的观众交流的机会不太多,所以在表演的内容上,更多的会是演艺很多的老歌,同时也会加入一些新歌,这样能够更多的互动,而且会给大家带来一些惊喜。

崔健,中国摇滚教父,中国摇滚黄金年代的领军人物,见证了中国原创音乐的发展,标志性的作品《一无所有》《新长征路上的摇滚》等作品被几代人传唱。

崔健将登陆2012年玩石音乐节的玩石舞台,并在6月29日晚上22:00-23:00带领乐迷们体验崔健的摇滚乐。在组委会的安排下,安徽音乐广播的主持人锐红,对崔健进行了电话专访。对音乐的理解进行了交流。

**【摇滚乐】**  
锐红:您好,崔健,我是您的粉丝,在很多介绍上,您都被称为中国摇滚第一人,您是怎么理解摇滚乐的呢?  
崔健:摇滚乐的概念越做的越多越搅混不清,曾经有着各种的理解,目前来说,已经推翻了若干次以前的理解,摇滚乐可能是一种感觉,不能离开一种身体里的一种原始的欲望,有火,有情绪,通过创作的方式表现出来。在表演时将创作的感觉表现出来,真实地感染观众。

**【永远年轻】**  
锐红:您说过,音乐是永远年轻的,您是怎么保持这种年轻?  
崔健:心态上说,在音乐创作的时候,都是年轻的。一个作品,是否年轻的标准,就是因为创新。在创作的时候,就是年轻的状态。  
**【解读 一无所有】**  
锐红:有人说一无所有的初衷并不是描写社会启蒙,而是描写爱情,您自己当时的想法是?  
崔健:一无所有本身是爱情歌曲,情歌是需要对象,爱情是需要一个对象,但那个时候只是假定了一个对象,或者说这个对象是个宽泛的内容,现在来看这些都不那么重要,这首歌越来越成为一种公益的歌曲。

倾力打造中国文化艺术、餐饮、娱乐新视点

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB  
琴港不夜城 国际娱乐会所

文化休闲娱乐航母“琴港不夜城”  
旗下: 琴港演艺酒城 (3696888)、琴港名人  
名家大酒店 (3696999)、琴港环球壹号KTV会  
所 (3687888)、琴港农家乐食府 (3731119)、  
琴港棋牌商务会所 (3668585)  
祝愿大家: 健康平安! 合家幸福! 万事如意!  
热情欢迎您的大驾光临!

地址: 金寨路13号望江宾馆北50米。 招聘热线: 0551--3677872  
(公交线路: 1、226、148、166、126、145等到机研所或南七里站)

AMG 艺术影城

后考生时代, “暑”你最便宜

即日起至8月31日, 凡2012年中、高考学生, 持本人准考证来艺术影城观影可特享 20元/张购票优惠。

经典儿童电影推荐展映

6月22日—8月31日期间, 每天上午10点放映1部经典儿童电影, 每周更新两部, 给小朋友们带来快乐的同时, 也学会很多道理。

15元/张

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站